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kuryr 28. října 2023

Objevil se dokument: V roce 2018 veřejnoprávní stanice
otevřeně informovaly o agendě vylidňování

infokuryr.cz/n/2023/10/28/objevil-se-dokument-v-roce-2018-verejnopravni-stanice-otevrene-informovaly-o-agende-
vylidnovani

V roce 2018 ARD inzerovala umělecký dokument s názvem „Jen
žádná dcera!“ jako „novinářskou expozici!“ Nedostatek žen v Asii
a důsledky“. Tento dokument však nebyl jen o Asii, ale satirizoval
i agendu snižování populace, kterou prosazovaly a prosazují
samozvané elity po celém světě. Rockefellerové byli dokonce
odhaleni jako jedna z hnacích sil této nelidské megalomanství.

„Investigativní dokument o propojení politiky, byznysu a medicíny, který
ze žen – v minulosti i dnes – dělá hříčku státních a kriminálních
zájmových skupin“ – tak dokument popsala ARD v červenci 2018.
(Můžete celý program naleznete zde . )

Depopulace a eugenika
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Film se zabývá strachem průmyslově vyspělých zemí v době
poválečného ekonomického zázraku populační exploze v zemích
třetího světa. „Bohatí Američané zakládají hnutí. Chtějí omezit počet
dětí na celém světě. Jsou to většinou muži: od známých vědců až po
superbohaté jako John D. Rockefeller III. Muži s vlivem a kontakty v
nejvyšších patrech americké vlády.” Jejich základy existují dodnes,
varujeme: Šířili strach z populační exploze a řídili celosvětová opatření
k decimování lidí v rozvojových zemích.

Historik na tomto místě vysvětluje: „Populační rada viděla svůj mandát
nejen jako kontrolu růstu populace, ale také jako zlepšování kvality
populace. Chtěli snížit porodnost mezi lidmi, kteří by díky svému počtu
mohli ovládnout svět. Zejména s těmi, kteří si mysleli, že jsou
nesprávnými rodiči, kteří přivádějí na svět stále více chudých dětí.“

Zatímco se dokument zaměřuje na vliv samozvané elity a jí
podřízených národů na země třetího světa, vyjasňuje se obecný
vzorec: Proti všemu, co stojí v cestě těm, kdo věří, že jsou vládci světa,
by se mělo bojovat. – lidská práva zde nejsou relevantní, lidé obecně
se nezdají být hodnotní. Pro tuto pseudoelitu, která se ráda nazývá
„filantropickou“, je světová populace z velké části nadbytečné
stádo dobytka, které lze libovolně ovládat a v případě pochybností
prořídnout.

Nikdo nemá právo hrát si na Boha

https://report24.news/schwab-handlanger-wir-brauchen-die-grosse-mehrheit-der-bevoelkerung-einfach-nicht/
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Někdo si může myslet, že je správné zastavit růst populace v
rozvojových zemích, ale to není jen morálně sporné. O populačním
růstu v rozvojových zemích můžete cítit, co chcete: V podstatě nikomu
nezáleží na tom, kdo má kolik dětí – oprávněný hněv vzniká, když jsou
lidé nuceni starat se o děti jiných lidí. Okrádání státu v podobě
masivního zdanění, jehož ukradené zboží se pak rozváží do celého
světa, mění cizí problémy v naše vlastní. Cestou odtud není
zasahovat do života lidí na jiných kontinentech, ale spíše
vehementně volat k pořádku a odstranit politiky odpovědné za
přerozdělování ve vlastní zemi.

Totéž platí pro politicky vynucenou masovou migraci, kterou ti, kdo jsou
u moci, záměrně podporují tím, že lidem ze zemí třetího světa slibují
modré nebe a lákají je do cizích sociálních systémů pomocí vysoce
atraktivních pobídek. Za všemi těmito machinacemi jsou především
finanční zájmy: „rozvojová pomoc“ se nikdy nedostane k lidem, kteří ji
potřebují a rozumně by ji využili – a azylová lobby vydělává hloupé a
hloupé peníze na nelegální migraci národů do západních zemí. Z
filantropie se tu nikdy nic nestane. Není to jen Elon Musk, kdo je
přesvědčen, že údajní filantropové, jako je George Soros, ve
skutečnosti z hloubi srdce nenávidí lidstvo .

Dnes je pozornost zaměřena na západní populaci

V dnešní době je hanobení vysoké porodnosti v rozvojových zemích a
schvalování opatření proti nim bolestivé, když si uvědomíte, na koho se
nyní zaměřují samozvaní světoví vůdci a dobrodruzi. Právě porodnost
v západních zemích klesá – a o níž se globalisté domnívají, že se
bude dále snižovat. Nemusíte být „konspiračním teoretikem“, abyste
byli překvapeni, že ti, kteří jsou u moci, jsou naprosto nekritickí při
přijímání propadu porodnosti od masového očkování proti
Covidu. Zatímco dříve lékaři ženám radili, aby se v těhotenství

https://report24.news/elon-musk-vergleicht-george-soros-mit-comic-schurken-soros-hasst-die-menschheit/
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vyhýbaly jakýmkoli farmaceutickým lékům, aby neohrozily své
nenarozené potomky, dnes jsou nuceny užívat experimentální
preparáty, jejichž bezpečnost v těhotenství není ani zkoumána. za co?

Západní propagandistická mašinérie pálí na všechny občany a říká, že
by se měli stydět za to, že mají děti. Kult viny za CO2 to zakazuje:
děti nejsou jen „krysy“ a „hybatelé pandemie“, podle
establishmentu jsou také především klimatickými škůdci . Potraty
se mají stále více normalizovat, v očích těch, kdo propagují narativ o
klimatu, se zdá, že vraždění dětí v děloze až do porodu má stejnou
hodnotu jako nasazování kondomu. Bojuje se s tradiční představou
rodiny, muži se mají cítit jako ženy a naopak a děti jsou v lepším
případě v mladém věku prostřednictvím blokátorů puberty neplodné.

V podstatě je to všechno stěží překvapivé, když vezmete v úvahu
všemocné fantazie samozvaných elit. Osvícení lidé s jasným
kompasem hodnot, kteří žijí v neporušených rodinách a zajištěných
sociálních strukturách a stojí oběma nohama pevně na zemi, jsou
těžko ovladatelní. Na druhou stranu chronicky vystrašená kuřata,
která se nechají zhypnotizovat televizí, změní pohlaví a své
sociální prostředí jako spodní prádlo a ochotně se nechají být
závislá a řízená „otcem státu“, jsou vlhkým snem každé kontroly.
– šílený globalista.

Byli takzvaní filantropové, kteří si libují v rostoucí neplodnosti světové
populace , smutní, že na následky koronavirových
opatření a masového očkování umírali hlavně staří lidé ? Takže ti lidé,
kteří své děti a děti svých dětí učili stabilitě a „starému normálu“?

Globalisté selžou

Předpokládá se, že masový import lidí ze zemí třetího světa do nyní
převážně dobře vychovaných a indoktrinovaných západních
průmyslových zemí během let učiní světovou populaci jako celek lépe

https://report24.news/scientific-american-depopulation-fuers-klima-sinkende-geburtenraten-sind-gute-nachrichten/
https://report24.news/nach-angaben-der-who-bereits-jeder-sechste-mensch-unfruchtbar/
https://report24.news/corona-massnahmen-im-gesundheitswesen-politisch-verordneter-massenmord-an-alten-menschen/
https://report24.news/2-pathologie-konferenz-impfung-ist-bei-vorerkrankten-normalerweise-toedliche-aktion/
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zvládnutelnou. Ale i když migranti spěchající do Evropy chtějí mít vše,
čeho tamní lidé dosáhli desetiletími a staletími vynalézavosti a tvrdé
práce, je třeba poznamenat, že obyvatelé chudých a zkorumpovaných
rozvojových zemí mají určité vlastnosti před Němci, Rakušany a spol.
mít. Přece jen jsou výrazně méně poslušní úřadům. Proto se
nepřizpůsobují svým nepřejícím hostitelům a nepodporují programy
svých vlád.

Mnohonásobné krize posledních let zároveň probudily i občany
Západu: Odpor proti kastě politiků, která se klaní miliardářům a
různým lobby, soustavně ignoruje vůli lidu a hraje si s populací.
blázen roste každým dnem.

Masová migrace, pravděpodobně nejúčinnější zbraň
rozkladu, nepochybně vede k destabilizaci zemí jí postižených. Takto
živená eskalace konfliktů ale nakonec ovlivní i
pseudoelity. Rockefellerové, Gates, Soros, Schwabs a jim podobní si
mohou myslet, že jsou bohové, ale jejich agenda nakonec zcela selže.

Komentář od Vanessy Rennerové
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